

“杭州杀妻案”嫌疑人被批捕

通讯员 杭检

本报讯 8月6日,杭州市检察院以涉嫌故意杀人罪,依法对犯罪嫌疑人许国利批准逮捕。

7月5日凌晨,犯罪嫌疑人许国利因家庭生活矛盾,在杭州市江干区三堡北苑家中,趁妻子来某某熟睡之际将其杀害,分尸后分散抛弃,部分身体组织通过马桶冲入化粪池。

7月30日,杭州市公安局以涉嫌故意杀人罪提请批准逮捕犯罪嫌疑人许国利。杭州市检察院在前期依法提前介入的基础上,经审查认为,犯罪嫌疑人许国利的犯罪手段残忍,性质恶劣,已涉嫌故意杀人罪,于8月6日对其作出批准逮捕决定。

为消除“不良征信记录”,小伙被骗11万 这个套路坑了上百人

通讯员 刘文逸 汪凯婷 本报记者 许金妮

本报讯 在杭州读大学的小俞,毕业后留杭工作,性格求稳的他一直安分工作,目标是踏踏实实攒钱,在杭州买房、买车。

通过几年的打拼,小俞攒了一些钱,近期准备贷款买房。可就在目标快实现的时候,一个电话让原先的计划出了岔子。

“你很久前有一笔贷款有逾期记录。”电话那头的话,让小俞既震惊又纳闷,为防止个人征信出问题影响贷款,自己近年来使用信用卡都特别小心,这是怎么回事?

由于买房心切,小俞慌了。

事情发生在7月的一个周末,电话那头的人,自称是某金融公司的客服,查询到小俞多年前有网络贷款逾期记录,说是可以帮忙消除。

小俞听后,迷迷糊糊回想起自己很久之前,好像确有一笔贷款逾期记录,担心对自己的征信有影响,他加了对方的QQ号。

在QQ上,接待小俞的人,煞有其事地告诉小俞,他的征信问题已经影响到贷款。

小俞心中一惊,想着这下麻烦了。但对方接下来的话,给小俞吃了一颗定心丸:“请放心,我们是大公司,可以帮助你注销不良征信记录”,接着对方发来一张盖有某金

融公司公章的账户信息截图,截图正是小俞过去贷款逾期的记录。

为了消除不良征信记录,小俞于是按照对方要求,转了7500元。谁知钱转过去后,对方又以各种借口,要求其缴纳“手续费”,就这样,小俞先后四次通过网银,向对方转账了11万余元。

直到对方一直无休无止地让他转账,却没有实际行动时,小俞才惊觉被骗,立即报警。

接到报警后,朝晖路派出所会同刑侦大队立即组建专案组,对该案展开调查,很快锁定了该电信诈骗团伙。

侦查发现,该起案件涉案金额巨大,涉案人员数量较多,且犯罪嫌疑人聚集在江西上饶。

7月30日晚,包括邓某在内的4名团伙成员落网。之后,民警又顺藤摸瓜,抓到了他们的上家,短短两天内,12名嫌疑人全部落网。

据犯罪嫌疑人交代,他们诈骗的方式是假冒金融公司客服随机拨打电话,以能够注销不良贷款记录为由,诱骗被害人交纳保障金、验资费、金融保险费、分期利息等,实施诈骗。为了取得被害人的信任,他们还伪造了虚假的公司公章证明。

据下城警方统计,该团伙至今已作案100起,被害人遍及多个省份,涉案金额高达500余万元。相关嫌疑人已被刑事拘留。

男子西湖边夜跑晕倒,体温超40℃ 幸好遇上巡逻队和同在夜跑的消防队员

本报记者 陈立波 通讯员 朱晨旸 张丹 谢滢

本报讯 8月5日晚,杭州西湖边有男子锻炼时突然中暑倒地,所幸现场的救援人员及时正确施救,才转危为安。医生提醒,夏季夜跑的人不少,锻炼时需时刻关注自己的身体情况。

当天晚上8点半左右,正在西湖边夜跑的拱墅区消防救援大队文职祝景家,发现苏堤北口有一名夜跑的男子突然倒地,便立即呼喊正在附近巡逻的杭州市公安局景区分区景安巡逻队,同时俯身检查男子情况。随后,祝景家协助巡逻队员,对男子进行紧急处置。

“男子应该是脱水,中暑了。”祝景家事后告诉记者,发现男子时,对方虽然已经没有意识,但搭脉搏后发现心跳是正常的,于是救援人员赶紧将男子的衣服解开,用矿泉水、扇子等物为他物理降温。经过10多分钟的紧急处置,男子的意识逐渐恢复,并由随后赶到的120送医治疗。据当时接诊的急诊科医生孙仞介绍,男子当时体温高达40.3℃,经诊断为热射病,情况严重,所幸在场急救人员处置得当。

无独有偶,当晚,杭州钱江世纪城消防救援站的指战员们,在夜巡归队途经钱江二桥的游步道时,发现一名夜骑锻炼的男子突然中暑倒地,经消防指战员紧急处置,最

终恢复意识,确认身体并无大碍。

祝景家自己也是一名跑步爱好者。她说,最近天气炎热,“爱跑族”等健身爱好者在锻炼时,一定要注意及时补充水分和因流汗失去的电解质,同时健身要量力而行,不要勉强自己,一旦感到不适要及时停下,以免造成中暑或其他运动损伤。医生也提醒,遇到类似的患者,需立即将其转移到阴凉、通风处,解开衣物进行物理降温,通过观察患者的意识反应情况,判断是否存在呼吸、心跳骤停等状况,如果出现无意识且心跳呼吸骤停等情况,需立即进行心肺复苏的急救措施,并及时拨打120。“切忌在尚有心跳呼吸的情况下进行心肺复苏,否则会因对心脏增加额外负担而造成损伤。”



“套路贷” 犯罪贻害36万人 百余人获刑

通讯员 岳华莹

本报讯 近日,乐清市法院对被告人黄某、王某、罗某等百余人“套路贷”犯罪团伙作出一审判决。

经审理查明:2017年开始,赵某(另案处理)经营浙江链钱科技集团有限公司,大肆发展非法网络高利借贷活动,为逃避侦查,分别在安徽省池州市,江苏省盱眙县,浙江省义乌市、温州市瓯海区等地注册成立分公司,分别由黄某、王某、罗某负责经营,通过招收成员,组成恶势力犯罪集团。经查,该恶势力集团犯罪诈骗既遂金额至少7.8亿元,被害人多达36万人。

法院认为,黄某、王某、罗某、丁某等100余名被告人,以非法占有为目的,伙同他人通过电信网络,骗取他人财物,数额特别巨大,其行为均已构成诈骗罪,且他们在实施套路贷诈骗犯罪,或在协助实施套路贷诈骗犯罪过程中,指挥他人通过滋扰等软暴力手段催讨债务,情节恶劣,其行为均已构成寻衅滋事罪。

同时,上述被告人共同实施网络“套路贷”违法犯罪活动,组成较为固定的恶势力犯罪组织,欺压百姓,扰乱经济、社会生活秩序,造成较为恶劣的社会影响,属于恶势力犯罪集团。

法院依法对他们判处有期徒刑13年4个月至有期徒刑2年6个月不等刑罚。其中,对部分参与时间较短、作用较小的被告人依法适用缓刑。

强迫债务人 当“人肉沙袋” 团伙一窝端

通讯员 邵珊珊

本报讯 近日,宁波鄞州区法院宣判一起暴力讨债的恶势力犯罪集团案件。

2015年以来,以李某某为首要分子,被告人张某某等4人为主要成员的恶势力犯罪集团,依托李某某开设的“投资公司”,采取高利放贷、暴力讨债的手段,多次对被害人实施非法拘禁、寻衅滋事、敲诈勒索、抢劫等违法犯罪行为。

其中,2016年,李某某等人为逼迫陈先生还钱,对他拳打脚踢、言语威胁、非法拘禁,后在陈先生已还清高额债务的情况下,仍将其账户内剩余的5000元强行劫走。

2015年,因石先生无法归还借款2万元,李某某3次将他约至“投资公司”,强迫他跪在公司大厅,并让他穿戴护具,作为“人肉沙袋”,对他拳打脚踢。

法院经审理认为,被告人李某某等5人,为共同实施犯罪而组成较为固定的犯罪组织,系恶势力犯罪集团。被告人李某某的行为构成非法拘禁罪、抢劫罪、寻衅滋事罪、敲诈勒索罪、开设赌场罪,数罪并罚,判处其有期徒刑9年10个月,并处罚金5万元;对其他被告人判处有期徒刑5年8个月至2年2个月不等的刑罚,并处罚金。



金华市道尔资产管理有限公司 浙江繁天工贸有限公司 债权转让通知暨债务催收联合公告

根据法律及财政部、银监会的有关规定,以及金华市道尔资产管理有限公司与浙江繁天工贸有限公司签署的《债权转让协议》,金华市道尔资产管理有限公司已将其对下列借款人及其担保人项下享有的全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、利息债权、损失赔偿权)依法转让给陈龙华。金华市道尔资产管理有限公司与浙江繁天工贸有限公司联合公告通知各借款人及担保人以及其他相关各方。

浙江繁天工贸有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求下列借款人及其相应的担保人或其继承人,从公告之日起立即向陈龙华履行主债权合同及担

保合同等相关法律文件项下约定的偿付义务或相应的担保责任。

特此公告

道尔资产联系电话:0579-82726196

繁天工贸联系电话:18069999398

金华市道尔资产管理有限公司

浙江繁天工贸有限公司

2020年8月7日

单位:人民币元

序号	债权人	借款人名称	债务情况			担保人
			本金	欠息	基准日	
1	浙江繁天工贸有限公司	浙江弗兰克精密铸造有限公司	17117954.72	945020.92	2020年8月05日	宁波市鄞州区兴华合金铸造有限公司、徐建华、徐浩
合计	人民币					

注:1.清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人,担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。

2.本公告清单列示截至2020年08月05日的贷款本金余额,借款人和担保人应支付给陈龙华的利息、罚息、违约金及其它应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算,实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。已经进入诉讼程序的,并已由金华市道尔资产管理有限公司垫付的应由借款人及担保人负担的诉讼费、执行费等以有关法律文件确定的金额为准。

3.若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。